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葛やっぱりいいね！やっぱりいいね！ 飾 区
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家具などを固定し、転倒防止を行ってある

食料や飲料水、医薬品などを入れた
非常用持出袋を用意してある

地震保険に加入している

家庭内で災害時の連絡方法や
避難先を話し合ってある

消火器や三角バケツなどの消火器具
を用意してある
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防災対策

交通安全対策

子育ての支援

健康の増進・
疾病の予防

高齢者福祉
対策

42.2

33.2

21.1

19.5

15.9

防災対策

学生意識調査

交通安全対策

子育ての支援

公共交通（鉄
道）の整備

公園の整備・
緑化の推進
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葛飾区世論調査がまとまりました
20歳以上の区民の方を対象に「葛飾区世論調査」を実
施しました。
今回、初めて「学生意識調査」として、区内の大学・

高校に在学する学生の意見も聴きました。
【担当課】 広報課 �5654‐8114

「葛飾区内に住み続けたい」が

65％
を超える！

40％
近く！

「葛飾区内に住み続けたい」と回答した方に聴きました。
区の魅力とは？（複数回答）

世論調査、学生意識調査
ともに「防災対策」が1位！

2位は、世論調査は「高齢者福祉対策」で、学生意識調査は「公園の
整備・緑化の推進」と分かれました。

若い世代との協働が期待されます
「参加経験がある」と

「今後してみたい」を合
わせると、世論調査では
48％、学生意識調査では
50％を超え、約2人に1
人は参加意欲があること
が分かりました。

防災意識が高まっています
1位の「食料や飲料水、医薬品などを入れた非常用持出袋を用意して
ある」を見ると、5年前に実施した平成22年度調査より21．4ポイント増
えています。

学生の区政への参加
意向はまだ低い！

学生の区政への参加意識は「参加し
たい」が17．8％で、世論調査結果の32．3
％に比べて低い結果となりました。
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区では、いつでも皆さんのご意見・ご要望を受け付けています。
区の施設や区内各駅に設置している「区長へのはがき」や区ホームペ
ージをご利用ください。

【担当課】 広報課 �5654‐8114
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◆閲覧場所
広報課（区役所2階211番）、区政情報コーナー（区役所3階304番）、男女平
等推進センター（立石5‐27‐1）、図書館
区ホームページからもご覧になれます。
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1位 愛愛愛愛愛愛愛愛愛愛愛愛愛愛愛愛愛愛愛愛着着着着着着着着着着着着着着着着着着着着があるから
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51．2％

31．8％

18．7％

学生意識調査
葛飾区に所在する高校・大学の在学生のう
ち、区内に居住する20歳未満の男女
270件（回収率67．5％）
区内学校（東京理科大学･東京聖栄大学･都
立南葛飾高等学校・都立葛飾野高等学校）
の協力による調査票配布・回収

世論調査

満20歳以上の区民 1，600人

1，112件（回収率69．5％）
無作為抽出の上、調査員によ
る訪問留置・訪問回収・郵送
回収

調査対象

回答数

調査方法

憩い

花いっぱい

区に対して特に力を入れてほしいと思うもの（28の選択肢から3つを選択）

政治への関心を深める模擬
選挙を体験する高校生

調査概要

区政への参加

学生意識調査

区に力を入れて

ほしいこと

世論調査

日頃行っている防災対策（複数回答）

定住意向
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防災
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